
1402 دنفسا 28
Monday, March 18, 2024

1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

راک هرادا طسوت هدش هیهت لودج زا ای دوشب هیهت دقعنم یاهدادرارق یانبم رب یتسیاب یجراخ عابتا قوقح تایلام*

ـه20790ت /44327:هرامش
04/10/1379:خیرات
:تسویپ

یعامتجاروما و راک ترازو – ییاراد و یداصتقاروما ترازو

هدام و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق )138( و )134( لوصا دانتسا هب 27/9/1379 خروم هسلج رد ناریزو تأیه 
هوحن رد یگنهامه داجیا روظنم هب : دومن بیوصت -1374 بوصم -زرا و لااک قاچاق هب عجار یتموکح تاریزعت نوناق )6(
شیپ لباقریغ یاه هنیزه ندومن روظنم یگنوگچ و نانآ طسوت زرا زا هدافتسا طباوض و یجراخ عابتا یایازم و قوقح هبساحم
یجراخ عابتا یایازم و قوقح هبساحم -1 :دنیامن مادقا ریز طباوض ساسارب طبر یذ یاههاگتسد ,دادرارق داقعنا نامز رد ینیب
و نآ یدعب تاحلاصا و نیعم دراوم رد نآ فرصم و تلود یاهدمآرد زا یخرب لوصو نوناق )26( هدام “ب” دنب یارجا یارب
هاگتسد طسوت و دوش یم ای هدش ن�عت طوبرم یاهدادرارق رد هک دوب دهاوخ یغلابم یانبمرب میقتسم یاهتایلام نوناق
و قوقح هک یدراوم رد – هرصبت .دش دهاوخ سکعنم یعامتجاروما و راک ترازو و یتایلام هزوح هب و دیئأت طبر یذ ییارجا
روما و راک یاه هناخترازو یارب هبساحم ذخأم , تسا هدیدرگن ن�عت کیکفت هب طوبرم یاهدادرارق رد یجراخ عابتا یایازم
هاگتسد ای هناخترازو و روکذم یاه هناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب ناسکی تروص هب ییاراد و یداصتقا روما و یعامتجا
هک تسا یخرن , تایلام هبساحم و ن�عت یارب زرا زا هدافتسا طباوض -2 .دیسر دهاوخ ناریزو تأیه دیئأت هب طبر یذ لقتسم
طبر یذ ییارجا هاگتسد هکنیا رگم تسا هتفرگ رارق لمع کلام طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب دادرارق داقعنا نامز رد
زیراو یکناب هکبش دزن یرگید خرن هب ار یلایر زرا مه , تاررقم و نیناوق تیاعر اب نامیپ دروم هژورپ ای حرط یارب )امرفراک(
طرش یجراخ راکنامیپ اب دادرارق رد دناوت یم )امرفراک( ییارجا هاگتسد -3 . تسا رابتعا طانم ریخا خرن تروص نیا رد هک دیامن
روظنم راکنامیپ باسح هب ار نآ لداعم و هیدأت تاررقم و نوناق تیاعر اب ار هقلعتم تایلام , راکنامیپ هب تخادرپ ره رد دیامن
یتلود قوقح ریاس و تایلام , همیب قح هبساحم یارب یجراخ راکنامیپ اب دادرارق نمض رد دناوت یم یئارجا هاگتسد -4 . دیامن
زا یکی دوش یم داجیا تاررقم و نیناوق ر�غت ظاحل هب داد رارق داقعنا زا دعب و هدوبن ینیب شیپ لباق دادرارق دقع ماگنه هک
هفاضا یتلود قوقح ریاس و تایلام , همیب قح دشاب تباث خرن هب دادرارق هک یتروص رد – فلا :دیامن ینیب شیپ ار ریز یاهشور
ریاس و تایلام , همیب قح دشابن تباث خرن هب دادرارق هکیتروص رد – ب .دشاب یم ) امرفراک( ییارجا هاگتسد هدهع هب هدشدای
بجوم هب قوف دراوم تیاعر اب هک یدراوم رد -5 .ددرگ یم روظنم دادرارق یاهب لیدعت ماگنه رد هدشدای هفاضا یتلود قوقح
یهدب تباب یجراخ عابتا جورخ تیعونمم دوش یم تخادرپ ای دهعت )امرفراک( ییارجا هاگتسد طسوت تایلام تخادرپ دادرارق
.دوب دهاوخ یفتنم دادرارق هب طوبرم تایلام

یبیبح نسح
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

دوخ راک یورین میلست لابق رد )یقوقح ای یقیقح زا معا( رگید صخش تمدخ رد یقیقح صخش هک یدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناریا رد لاغتشا تباب
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

قبط هکیناسک یانثتسا هب ،هجراخ عابتا یارب لاغتشا ای و تماقا هناورپ دیدمت ای روشک زا جورخ هناورپ رودص - 89 هدام
...اق نیا تاررقم

1379/10/04 :دنس خیرات
ـه 20790 ت/44327 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یبیبح نسح( روهمج س�ر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

یجراخ عابتا قوقح تایلام*
یاهدادرارق یانبم رب یتسیاب
لودج زا ای دوشب هیهت دقعنم
راک هرادا طسوت هدش هیهت
یتعاس راک هفاضا هداعلا قوف
یرادا تاعاس زا جراخ
صوصخ رد همان نیئآ حلاصا
هک ینایامرفراک تایلام شهاک
دننک یم مادختسا دیدج دنمراک
و فلا یاهدنب ییارجا همان ن�آ

و موس همانرب 49 هدام ب
فیراعت و قوقح و همیب تیفاعم
دیدج راک یورین و امرفراک
قوقح دمآرد رب تایلام هبساحم
روشک زا جراخ تباث نارومأم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه 20790 ت/44327 :همان میمصت و همان بیوصت
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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